



您所在的位置：首页 > 公司产经 > 公司新闻

APP 证券时报

世纪华通拟收购盛跃网络 盛大游戏借道回归A股

2018-06-12 08:36 来源：中国证券报

记者 于蒙蒙 吴科任

世纪华通6月11日晚公告称，拟收购标的资产为盛跃网络科技（上海）有限公司（简称“盛跃网络”）100%股权。值得注意的是，盛跃网络是盛大游戏的运营实体。通过此次世纪华通控股股东履行注入资产承诺，盛大游戏将迎来回归A股市场。

履行资产注入承诺

公告显示，盛跃网络拥有以互联网游戏业务为主的经营性资产，在互联网游戏等领域具备较强的竞争力。截至公告日，上市公司已与标的公司控股股东上海曜瞿如网络科技合伙企业（有限合伙）（简称“曜瞿如”）签署了《重大资产重组意向书》。曜瞿如持有盛跃网络78.1670%股权。

世纪华通表示，拟通过发行股份方式购买盛跃网络，股份发行价格经交易各方协商后确定，拟设置盛跃网络业绩承诺及补偿安排。

盛跃网络为知名游戏厂商盛大游戏的运营实体。公开资料显示，盛大游戏是全球领先网络游戏开发商、运营商和发行商，拥有2000多名游戏研发、运维人员。自成立以来，盛大游戏先后推出70多款网络游戏，承载超过18亿注册用户。2016年，盛大游戏实现营收38.6亿元，同比增17.6%，净利润16.2亿元，同比增长113%。

今年2月8日，盛大游戏公告与腾讯达成战略合作，腾讯以30亿元战略入股盛大游戏。

中国证券报记者注意到，曜瞿如系世纪华通控股股东所实际掌控。2017年初，世纪华通控股股东完成收购盛大游戏后，公布了将盛大游戏注入上市公司的计划。

世纪华通CEO王佶此前表示，盛大游戏将装入上市公司，但并购更重要在于实现融合，在业务层面、架构层面以及资本层面进行整合。

回归A股一波三折

盛大游戏回归A股的进程跌宕起伏。

1999年11月，盛大游戏成立。2001年，公司的《热血传奇》开启了国内网络游戏时代。目前《传奇》系列依然是公司强力IP。

2009年9月，盛大游戏登陆纳斯达克市场，募资10亿美元，成为当年纳斯达克最大规模的IPO。不过，上市首日盛大游戏就跌破了发行价。此后5年股价逐渐下行，累计暴跌70%以上。



证券时报新闻APP，是证券时报社提供的官方新闻客户端。主要包括新闻资讯、个股行情公告、热点话题关注等，为投资者提供更多财经资讯。

微信 证券时报网



扫描二维码添加《证券时报》官方微信公众账号（www.stcn.com）。追求重磅、独家、原创、有用。财经资讯、政策解读、股市情报、投资机会……每日发布，全年不休。

时报 财经微信群



e公司



数据宝



券商中国



伴随中概股私有化的浪潮，盛大游戏于2014年1月宣布拟推进私有化，并引来多路资本鏖战。

2015年11月，盛大游戏从纳斯达克摘牌。

摘牌后，中银绒业集团和世纪华通的控股股东围绕盛大游戏的控制权持续展开争夺。2017年1月，中银绒业集团决定将所持有盛大游戏股权全部转让出去。去年交易完成后，世纪华通的控股股东及大股东合计间接持有盛大游戏90.92%的股权。

股权争夺落下帷幕后，关于盛大游戏回归A股的途径众说纷纭。此次世纪华通控股股东履行资产注入承诺，盛大游戏回归A股市场的方式也得以揭晓。

分享：

[关于我们](#) | [服务条例](#) | [联系我们](#) | [版权声明](#) | [友情链接](#) | [违法和不良信息举报电话：0755-83501684](#)

Copyright © 2008-2016备案号：粤ICP备09109218号 网络视听许可证：1908317号 增值电信业务经营许可证：粤B2-20080118

互联网新闻信息服务许可证